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HuddepenunanbHoe ucuucieHue GyHKUMNA HECKOIbKUX EPEMEHHBIX.

Taxkum obpasom, uanboabunii obnem HaeeT KyG ¢ peGpom, pasHbiM
S/6. 4

A3-104

1. HccnenosBars naHubic QYHKUMH HA JOKaJbHHH 3KCTpE-
MyM:

a) Z=x 3+ 3xy® — 15x — 12y;

6) z=x* +xy+y 2=y

B) z=3xy— x> — y* — 10x + 5y.
(Orser: a) 2y, = 2(2 D= —28, zpax=2(—2, —1)=28;
6) Zmn =2(l, 0)= —1; B) Touek 3KCTpPEMyma HeT.)

2 Haﬁ-ru SKCTPeMyMbl QYHKUHH 2 == X - 2y NPH YCJIOBHH
>4+ y*=>5. (0Oreer: zZwn=—5 mpu x=—1, y=—2;
2;'.ax—5npux—l Y= 2)

3. Hai‘rru HaHMeHbIIee H HaHOOMbIICE 3HAUCHHA QYHKUUH
z2=x'— 27 + 4xy 6x + 5 B o6snacTH, OrpaHHUEHHOH TIpsi-
MbiMH x =0, y =0, x4 y = 3. (Or8er: Zyam = 2(3, 0) = —9,
Zuauns = 2(0, 0)= 5)

4 Haﬁm Hauboabllee W HauMeHblUce 3HaYeHHs QYyHKUUHH
z2=x'y(4 — x — ) B 00/1aCTH, OTPAHUYCHHOH NpAMbIMH X == 0,
y=0, x4+ y=06. (Oreer: Zyu =2(4, 2)== —64, Zus=
=2(2, 1)= 4) ;

5. Onpenenutb pasMephl NPSAMOYIOJbHOrO [lapaJjesne-
nunena gawHoro obbema V, uMeioniero nose pxHocTh HauMeHb-

weit naowann. (Orser: Ky6 ¢ peSpom, pasusv V)

CamocrosteapbHan pabora
1. MccnenoBars Ha skcTpemMyM (yHKuHiO 2= x"+ y° —
- 3x+ 2y. (Oraser: Zm, =2(1, —1)= —3.)

. HccnenoBath Ha 3KCTpeMyM QYHKUHIO 2 == x\/— -
—x? —y+6x+3 (OT8er: Zm.x = z(4, 4)=15.)
3 Hccnenoaarb Ha SKCTpeMyM yHKuuio z=3x"—
— x* 4+ 3% + 4y. (Orser: zn,=2(0, —2/3)= —4/3.)

10.5. HHAUBHAYAJIbHBIE NOMAIIHHE 3ANAHUSA K IJL. 10
H3-10.1

1. Hafith o6aacTb OnpenecieHHsl YKa3aHHbIX QyHKUHH.
1.1. z2=3xy/(2x — 5y). 1.2. z=arcsin (x — y).
1.3. z=1/y’ — £ 14. z2=1In(4 —x*—yo.

1.5. 2=2/(6 —x*—y%. 1.6. 2=1/x*+y*—5.
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1.7.
1.9.
.11,

1.13.
1.15,
1.17.

1.19.
1.21.

1.23. 2
1.24,
1.25.

1.27.
1.29,

2 =arccos (x + y).

z2=9—x"— 4

2=n/2x% — 2

e e

z=[n{y*—

Z = arccos (x+ 2y).
z=1In(9 — x* — y?.

18. 2=3x+y/(2—x+y).
1.10. z=1In (x* 4 4°_3).
112, 2 =dxy/(x — 3y + 1).

1.14. 2= arcsm (x/y).

1.16. z—xy/(3+x-—y)
1.18. z = arcsin (2x — y).

1.20. z—-\/S-—x — y?

z-—l/\/x + 42 —5. 1.22. 2=4x+y/(2x — 5y).
=V —2y/(x* -l—y + 4).

2=95/(4— x* — y?

z2=In(2x —y).

z=Vl—x———y

z=1/(x* + 2 — 6).

1.26. z="T7x"y/(x — 4y).

1.28, 2 == V¥ +u"—1
1.30. z = 4xy /(x* ——y2

2. HaiiTu yacTHble npousBoiHbe H uyacTHbe autddepen-

NHaANbLL CAeaYIOMHX cpyuxuﬁn

2.1.
2.3.

2.5.
2.7.
2.9.

2.11.

2.13.
2.15.

2.17.
2.19.

2.21.

2.23.
2.25.

2.27.

2.29,

3. BLIUNCAHTDL 3HaYeHus

fo(Mo),

—-—X

z2=In(y* —

z = arctg (x - yg)

z2=siny/x*,

z=ctg -\/xy
2 =1In (3x* — y%.

z = arcetg (xy?).
3

z=sin\/x——

z =ctg (3x — 2y).

z=ln('\/5——l),

z = arctg (x*/y°).

Z:Sin_x__li__
X—y

z—-—_ctg-\/xj .

2 ==In (3x* ~—y2)

3
z=arcctg X_.
g y

— ai _J Y
2 = sin )
x4y

2.2. z=arcsin ny

24. z=cos (x* — 2xy).

2.6. z2=1tg (X’ + y?.

28, z=e~ ¥+,
2.10. z = arccos (y/x).

2.12. z=rcos/x?+ y°,
2.14. z 9,

2.16. 2 e% ""g

2.18. 2 = arcsin (2x%).

2.20. z=cos(x —/xy%).

2.22, z=1g 2*“‘-‘* .

2.24, z=e VI +¥,
2.26. z = arccos (x — y?).

2.28. z=cos XY
X +y

2.30. 2=~ +o7,

YaCTHBIX NPOH3BOAHBLIX [i(Mo),

[:(Mo) nns nawnoht dymxumu f(x, y, 2) B TOuKe
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Mo(xo0, Yo, Z0) C TOUHOCTBIO 10 ABYX 3HAKOB NoOC]e€ 3ansITOH.
3.1. fx, y, 2)=2z/x*+4y’. Mo(0, —1, 1). (Oreer:
.0, —1, =0, f,(0, —1, 1)=1, fz(0, —1, N=1)
3.2. f(x, y, z)=ln(x+2y—z), Mo(1, 2, 1). (Orser: fi(1, 2,
N=0,5, f;(1, 2, 1)=0,25, f(l, 2, )= —0,6.)

3.3. f(x, y, 2)=/(sin x)", Mg(%. L, 2). (OTSGT.‘ f;(_‘g_,

l,_2)=0,87, f_;(%, i, 2)= —0,35, f;(%, I, 2) = -—0,17.)

3.4. f(x, y, 2)=1In(x*+24° — 2%, Mo(2, 1, 0). (Orser:
f(2, 1, 0)=12, fi(2, I, 0)=0,6, f:(2, 1, 0)=0.)

3.5. f(x, y, @) =xy*+ 2% Mo(l, 0, 1). (Orser: fi(1, 0,
D=1, {1, 0, )=0, (1, 0, D= —1)

3.6 f(x, y, 2)=1In cos (x%y* + z),_ MO(O,' 0, %) (Omer:

f;(o. 0, ;) =0, r;,(o, 0, ;) =0, f;(o; 0, ;) = — 1.)

3.7. flx, y, 2)==2T\x+ y2+23,. Mo(3, 4, 2). (Orser:
f(3, 4, £§= 1. (3, 4, 2<=8. JiG. 4 9=12) |
3.8. f(x, y, 2)=arctg(xy’+2), Mo(2, 1, 0). (Orser:-

2,1, 00=0,2, f3(2, 1, 0)=08, fi(2, 1, 0)=0,2) |
A 3.9. f)(x, Y, z){-—- arcsin (x*/y — 2), Mo(2, 5, 0). (Orser:
(2, 5, 0)=1,33, [;(2,5, 0)= —0,27, [2(2, 5, 0)= —1,67.)

3.10. f(x, y, 2)= in (y/x), Mo(2, 0, 4). (Oreer: [i(2,
o, 310 [ D S

3.11. f(x, y, z)=y{-\/lx20-)l- z2i 1}43(-——11,1 lb')-O)-.O()Oreer:
;-—1,[,0=1,;—',, =9;_r» =\
I 3.12, f(x), 4, z)f=( arctg (xz/y%), Mo(2, 1, 1). (Oreer: fi(2,
1, )=02, [4(2, 1, )= —08, [2(2, 1, 1)=0,4)

3.13. f(x, y, 2)=Insin(x—2y+ z/4). M,o(l, 1/2, m).
(Orser:)f;(l. 172, ;) =1, fi(1, 1/2, n)= —2, fi(l, 1/2, n) =
=0,25. o

3.14. f(x, y, =< +%——%, Mo(1, 1, 2). (Oreer:

fa, 1, 9= —15, [, 1, 2=—1, (1, L 9) = 1,25.)

A5. flx, y, 2)=1 21 2 — 2% Mo(l, 2, 2). (Oreer:
f;(l:,3 ;?Q{g —!{l.z)f;(l,/Q‘,\/;T= —2, fil, 2, 2)=2))

3.16. f(x, 4, z)=ln(x+y2)—1/x22é, Mo(5, 2, 3)
224
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(01"63%: )f§(5;'2, 3)=—1,14, f3(5, 2, 3)=10,44, 2(5, 2, 3)=
3.17. f(x, y, 2) =~/zx*, Mo(l, 2, 4). (Oraer: fi(1, 2, 4) = 4,
(L 2, 9=0, fi(1, 2, 4=0,25)

318, f(r, y. 2)=—2zAP+ M2 V2, V2).
(Oreer: f~/2. V2, V2) =0.25fi(v/2, V2, V/2) = 0.3,
(2, V2, V2) = —05)

3.19. f(x, 4, 2=In(x*+y —2), Mo(2 1, 8). (Oreer:
2, 1, 8)=12, (2, 1, 8)=0,33, [4(2, 1, 8) = — 1)

3.20. f(x, y, ==z/(x"+y?), M2, 3, 25). (Orger:
f(2, 3,)25): —1,28, [/(2, 3, 25)= —0,24, fi(2, 3, 25) =

¥

821 f(x, y, D=8V + 4T+ 2 M3, 2, 1). (Orser:
BB, 2, D=27" [i(3, 2, 1)=0,4, f43. 2, 1)=0,1)

3.22. flx. y, 2)=In(3 vy —2), Mo(1, 1, 1). (Oreer:
e o‘tfz,z;;(l,nl,h{);it{%, o Moty L 1, (Oraer

3.23. f(x, y, 2)= —2x/~/y*+ 2%, Mo(3, O, 1). (Oreer:
BB 0, 1j=—2, f3, 0, 1)=0, }4(3, 0, 1)=6.)

3.24. f(x, y, 2)=2e~"+¥V2 My, 0, 1). (Orser:
F0, 0, 1)=0, }4(0, 0, 1) =0, (0. 0, 1)=1)

3.25. f(x, y, z)=5i~"_(‘iLw, Mo(%, %, \/g) (Omer:

fnon _ rf N _ sf T n —
(35V3)=055(5.5.V3) = —05.1(5. 5.V3) =
=—0,17. ) D

3.26. f(x, y, z):-\/;]n (\/;-i—-\/; Mo(4, 1, 4). (Orser:
4, 1, =017, f;(4, 1, 4= 0,33, fo(4, 1, 4)—0.27.)

3.27. f(x, y, 2)=xz/(x—y), Mo(3, 1, 1). (Orser:
E@, 1, 1y=—025, fi(3, 1, 1)=0,75, f3, I, 1)=1,5.)

3.28. f(x, y, z)=\/x2 + y* — 2xy cos 2, Mn(S, 4, -;)

(i);s:r):fi( 3, 4, g) = 0,6, f;(s_, 4,2)=08, f:_:( 3, 4, g) —

3.29. , Y, £ _xy,MO,l,l.O_:;”'=
=—1, fo((g, 3, 7))2,8(9 f+(0, 1?(1)_:1.))("%87 0, 1.1

3.30. f(x, v, z)=arcsin(x\/§) —y2®, Mo(0, 4, 1)
(Orger: (0, 4, 1) =2, [}(0, 4, 1)= —1, [0, 4, 1)="—8))
: 4. Haiita nonnbie anddepeHunanst ykasaHubix QyHKuuil,

82960 2925
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40, z=28y —axyb. 4.2, z=x"ysinx—3y.
4.3. z=arclgx —I—@. 4.4. z = arcsin (xy) — 3,_vy2.
4.5. z="5xy' + 2%7.  4.6. z=cos(x’ —y’) + x°.
4.7. z=1n(3x* —24%. 4.8. z=5xy* — 3x°y".

4.9. z=arcsin(x +y). 4.10. z=arctg (2x — y).

411, z=Txy —\/xy. 4.12. z=/x*+ 1" — 2xy.
413, z=e"t¥ 4, 4.14. z:=cos (3x + y) — x°.
4.15. z=1tg (x + y)/(x — v)).

4.16. z=ctg(y/x).

4.17. z=xy* — 3%y + 1. 4.18. z=In (x + xy — y°).

4.19. z=2x%y? + x* —y°. 4.20. 2z =/3x* — 24° + 5.
4.21. z = arcsin{{x 4 y)/x)).
4.22. z = arcctg (x —y).

4.23. 2=-/3" —y* +x. 4.24. 2=y —3xy —x",

4.25. z—=arccos (x +y). 4.26. z=In (> — x>+ 3).

4927, 2=2—x*—y*+5x. |

4.28. z="Tx — x*y* + y*.

4,29. z=¢Y"". 4.30. z = arctg 2x —y).

5. BLIYHCJIUTb 3HAYEHHE [POU3BOJHOA CJAOKHON QYHKUHH
u=u(x, y), rae x == x(t), y = y(f), upu ¢ = to ¢ TOYHOCTbIO 1O
ABYX 3HAKOB NMOCJE 3aNATOM. .

5.0, u=e'"% x=sint, y= £ to=0. (Orser: 1))

£,

52. u=In(e*+e7¥), x=1F, y=1=~, ty= —1. (Oraer:
—2,5.) o o
5.3 u=y", x=In(t—1), y=¢e"? to=2. (Orger: 1)
54, u=e'" ¥ x=sint, y=-cost, to=mn/2. (Orser:
—1) o o -
5.5. u=x2" x=cost, y=sint, lp=mn. (Orger: —1.)
5.6. u=Inle*+e*), x==1, y=1=, to=1. (Orser: 2,3.)
5.7. u=x¥, x=¢', y=1Int, to=1. (Oreer: i)
5.8, u—e’ % x=sint, y=1=, to=0. (Orger: —2)
5.9. u=x2e~Y x=sint, y=sin’t, lo=n/2. (Oreer: 0.)
510. u=In(e *+e¥), x=1, y==>, to=—1. (Orser:
2,5.) _ -
S8l u= ey"zx*’l‘ x =.c03_ l, Y= sin t,. tO =';|-[,/2. (OT-

ger: 2.) | |
5.12. u = arcsin (x/y), x =sint, y=cost, f{h=m. (Or-

ger: 1.) . : _ : : "

~ 5.13. u=arccos (2x/y),  x= sinf, y=cosi, tHh=m

(Orger: —2.) T
5.14. u=x*/(y+ 1), x=1—2t, y=arctg!, L=0

(Oreer: —35.) B o L S
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5.15. u=1x/y, x=é', y=2—e¥ f{,—0. (Oreer: 3)
5.16. u=In(e~*+e~ %), x=4¢ =—;-t3, to=1 (Or-
ser: —2.)
1255.17' u=x+y*+3, x=Int, y==~£ to=1. (Oraer:
’ 5.)18. u=arcsin(x*/y), x=sint, y=cost, tr=n.
(Orsger: Q.)

8.19. u=y*/x, x=1-—21, y=I1+arctgt, t=0.
(Orser: 4.) |

—_ Yy _ x i _ __ )

5.20. u= L sinf, y=cost, fH= T (Orser:
—4)

5.21. u=-x*+y+3, x=Int, y==2 fy=1. (Orser:
0,5.)

.22, u = arcsin
0,5.) | .
5.23. u =-§» ——-i:-, x=sin 2t, y=1tg?t, to'=-:-. (Orser:
—8.)

8.24. u=x+y+3, x=Int, y==~£, tp=1. (Orser:
0,75.)

5.26. u=y/x, x=¢é', y=1—e* t,=0. (Oreer: —2.)
5.26. u =arcsin 2x/y), x=sinf, y=cost, fH=nm.
(Orger: 2.) |
5.27. u=In(e* 4 &), x=1¢3, Y= ', to=1. (Oraer: 4.
5.28. u=arctg(x+vy), x=6"4+2, y=4—4¢, tj=1.
(Orser: 0.)
| 55.29. u=+2 43, x=Int y="~ to=1. (Oreer:
0.)

9.30. u=arctg (xy), x=1t+43, y=e', ty=0. (Orser:
0,4.)

X

5y ¥ = sinf, y=cos t, f{op=n. (Orger:

6. BuIYMCANTD 3HAYEHHST YACTHBIX NPOH3BOAHEIX DYHKUHH
2(x, y), 3anaHHOM HesiBHO, B LaHHOM Touke Mo(xo, Yo, 2o) C TOU-
HOCTBIO A0 ABYX 3HAKOB HOCJE 3aMSITOM.

6.0, x°+4° 4 2° — 3xyz =4, Mo(2, 1, 1). (Orser:
42 1, 1)=3, 2 1, = —1)

6.2 X+ 4y + 25 —xy=2, Mo(—1, 0, 1) (Orser:
A(—1,0, )= —1, Z(—1, 0, 1)=0,5] |

6.3. 3x — 2y +2=xz+5 M2, 1, —1). (Oreer:
%2 1, —1)=4, 22, I, — )= —9)

227

http://ischanow.com



https://ischanow.com/raschetno-graficheskie-raboty

6.4. & + x4 2y+ z=14, Mo(1, 1, 0). (Orser: 24(1, 1, 0) =

—0,5, z;{(1, 1, 0)———1)

65 x4y R 4_0, Mo(l, 1, —1). (Orser:
Z:(1, l)—_067 zy(l —1)=0,67))

66 2 —|—3xyz—i—3y—-7 Me=(, 1, 1) (Orser:
z(1, 1, )= —0,5, z)(1, I, )= —0,5)) |

2 2 2 3 iy 3n iy

6.7. cos _x—l—cos Y+ cos 2=, M°(T’ T T)'
(Orser: zy(n/4, 3n/4, n/4)= —1, zj(n/4, 3n/4, n/4)=1))

6.8. ee~'=cosxcosy+1, M0, =n/2, 1). (Orser:
2x(0, :n/2 l)_O 2(0 /2, 1)= —1.)

6.9. X’ +y +z —6x=0, My(l, 2, 1) (Oraer:
zi(1, 2, l)HQ zy(l 2, )= —2) |

610 xy=2z"—1, Mo(0, 1, —1). (Orser: 2;(0, 1, —1)=

0,5, zy(O 1, —1)—0)

ﬁll x? —2y -+ 32 — z—|—y—2 Mo(l, 1, 1). (Orser:
z (1, 1, ) 04 zy(l 1)=10,8.)

6.12. x* +y* 4 2° +2x2_5 Mo(0, 2, 1). (Orser:
zx(0, 2, )= —1, 2;(0, 2, I)= —2)

613 xcosy—[—ycosz—l—zcosx—n/? Mg(0, n/2, m).
(Orser: zx(O n/2 IE)—O zy(O :rc/2 n)=1.)

6.14. 3x%% + 2xy2® — 2%z 4+ 4yt =4, M2, |, 2.
(Orser: zx.‘Z 1 2)-——7 22, 1, 2)= —16.) '

6.15. x 2+z —4x4+242=0, M1, 1, 1)
(Oreer: zx(l 1, 13=05 z(1, 1, )=1)

6.16. x—f—y—l—z~}—2=xyz, Mo(2, —1, —1). (Orser:
22, —1, —D=0, 2,02, —1, —1)=—1) :

6.17. ¥+ +22—2x2=2, M0, 1, —1). (Orger:
20,1, —=1)=1, (0, 1, —1)=1.) E

6.18. e —xyz—x+1=0, Mo(2, 1|, 0).  (Orser:
22, 1, 0)—-—1 z5(2, 1, 0y=0.) ' .

6.19. 3+ 2+ 2° — 3xyz — 2y — 15=0, Mo(l, —1, 2).
(Orger: 2:(1, —1, 2)= —0,6, z;(1, —1, 2)=10,13.)

6.20. x° — 2xy — 3y> + 6x — 2y -+ 2° — 82 4+ 20 =0,
MO(QO, )~_-—_2,_ 2). (Orger: 2:(0, —2, 2)=2,5, z,(0, —2, 2)=
=25 .
C62L Xy P =y—2z+3, M, 2, 0. (Orser:
zi(l, 2, )= —2, z{(1, 2, 0)= —3.)

6.22. x2+y2—}-z?+2xy-—yz—4x—Sy—z=0, Mo(l,
—1, 1. (Oree'r zx(l —1, 1)=2, z;(}, —1, 1)=2)

6.23. x* —y' — 27+ 624+2x—4y+12=0, M0,
—1). (Orger: z:(0, I, —1)=—0,25 2,0, 1, —1I)
=0,75.) -

1,
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6.24. X+ 4+ 22 —32=3, M4, 3, 1). 4Qrser:
z:(4, 3, l)-_08 zy( 3, ) 0,6.)

6.25. x? -+ 24° —|—32 =059, Mo(3, 1, 4). (Orser: 2:(3, 1,4 =
= —0,25, zy(3 1, 4)= —017)

6.26. x* 4 y® + 2* — 2xy — 2xz — 2yz = 17; Mo(=2,
— 1, 2). (Oreer: 2i(—2, —1,2)=0,6, z;(— 24— 1,12) =0,2.)

6.27. X+ 3xyz—2*=27, M3, 1, B) (OT8er:
23, 1, 3)=2, z4(3, 1, 3)=1,5)

6.28. Inz=x+42y—2z+4+1n3, My, 1, 3). (Oreer:
2x(1, 1, 3)—.3/4 zy(l 1, 3)=3/2)

6.29. 2x? + 247 +z 8x2—z+6—0, Mo(2y 1, 1)
(Orser: szQ I, H= ,2,(2 1, 1)=0,27)

6.30. z°=xy z+x Me(2, &5 1) (Orser:
22, 1, =1 67 z;(2, 1, l)~0,67.)

Pewenue Tunosoco sapuanta

/. Haiitn o6nacTe onpefelieART"®VHEKuMH 2 = In (x* —

— 3y + 6).
p Jlorapudpmuueckas
y (OYHKUHSA onpejeseHa TOJbLKO
MPH HO/I0KHTENLHOM 3HAYEHHH
apryMeHTa, Mo3ToMy x> —3y+
+6>0, wuau 3y<x -+ 6.
3HaUHT, rpaﬂuueu o6JjacTH
6y11eT JuHuA X —3y+6=0,
i x’=3y —6, 1. e. napa-

7

)

6oda. QBnactehonpeneneHdst T1aHHOH (OYHKUHH COCTOHT H3
BHEUHHX. TOUEK napaboubl (puc. 10.4).

2. HaWmilyacTHble NPOM3BOAHBIE H YaCTHbE Au(pepeH-
LHATHSL [PYHKUHH 2 = e~ V¥ +5°

» Bnauane HadigeMm uacTHele NPOH3BOILHLIE (yHKLMY,

HCTOAB30BAB opMyNy N depeHLHPOBAHUS CNOKHOR PYHK-
LHH OMHOH TepeMeHHOM:

%= S~ (x2+5y2)—2/3-2x)=
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2, e |

dz — ¥ +5 2 2y—2/3 —
E=er y( (x + 5¢4%) IOy)

LTS oo N N
3 Vix? + 592

Tenepb HaxoauM yactHele AHPGepeHIHANb:

....@ —_ ____2 — 52 I |
dxz o ax dx 3 € .‘3 ((xz + 5y2)2 dx’
dyz-——-dy -—'—g‘”e* Vet 5y —----dy |

Mo + 57
3. BhiuncauTh 3HAYCHHS YacTHHIX NPOH3BOAHBIX [r(Mo),

fo(Mo), [e{Mo) J.L.nﬂ AaHHOH ¢yHKuMM f(x, y, 2)="\/xycos 2z
B Toyke Mo(l, I, n/3) ¢ TOYHOCTBIO A0 ,mayx 3HAKOB HOCHe
3ansaTod.

p Haxonum uyacTHbie NPOH3BOAHLIE AAHHOH GYHKIHH,
3aTeM BHIUHC/ISEM HX 3HaueHuss B Touke Mo(l, 1, n/3):

fi(x, 4, 2) os 2, fx(l, 1, n/3)=0,25,
2+xy o . |
filx, y, 2)= os 2, f4(1, 1, n/3)=0,25,
o Xy . _
filx, y, 2)= —~xy sin 2, fi(1, 1, n/3)= —0,86. <

4. Haiirn MOJIHbIA ﬂncptbepenunan quHKunH 2 ==

= arctlg w/—y

p Haxoaum uacTHbie HpOHSBO,U.HbIe NAHHOH (PYHKUHMU:

0z 1 1 y Wy 1 Vy/x

2 i+x/y N_y ¥y AFY oy ¥ 2:;+y)"

o (_,_)__ Wy i _ _ N
3y ‘+x/y2ﬂ ¥+ ';‘7“( ’* T
CorsacHo cpopmy.ne (10. 1) ‘nmMeeMm

Voir s
dT__d _qu.
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5. BbIUHCIHTL 3HAaYCHHE NPOU3BORHON COKHOM PYHKUMM
2

z=arccos%, rae x=141Int, y=—2~"+' ppu ty=1

€ TOYHOCTBIO O JBYX 3HAKOB MOC/e 3amsATOM.
» Ha ocnosannu dopmyan (10.4) umeem

ngz_di_i_azdy__ I 21
df  dxdt Yy z

ZE I Y
! —EY (— 9=+ 1y
1_x4/g2( %) (=24 1) (—2n).

Ilpu fo =1 noayuae™, uro x =1, y= —2,
dz _ 4
t=1 \/3_ <

dt

6. BElMUCAHTD 3HAYEHHST YACTHBIX NPOH3BOAHBIX (DYHKIHH
z(x, y), 3apaHHOl HesiBHO ypaBHenweM 4x° — 3y° + 2xyz —
—4xz =3 — 2%, B Touke My(0, I, — 1) ¢ TouHOCTBIO A0 ABYX
3HaKOB nocJse 3ansaTof.

P B nannom cayuae F(x, y, 2)=4x* —3y> + 2xyz —
— 4xz + 2* — 3, nosTomy

Fi =125+ 2yz — 4z, F} = —9y® + 2xz,
Fi=2xy —4x 4 22.

Caenosarensto, no ¢popmynam (10.7):
0z _ _Fi__ 1284 2%2—42 92 _ _F

’
—_— J/J—
=

9z _ - _F — Oy + 2x2
dx Fi 2y —4x 42z ° oy Fi 2xy ~ 4x 4+ 22~

Briynceasiem sunauenus % H gg B Touke Mo(0, 1, —1):

020 1, —1) _{ 0200, 1.—1) _

—_—

ox dy —45. <

HJ3-10.2

1. HaiiTn ypaBHeHHS KacaTeabHOM NAOCKOCTH H HOPMAJIH
K 3ajanHoit noBepxnoctH S B Touke Mg(xo, Yo, 20).
LL S 24 y? 4+ 224 62—4x+8=0, M(2, 1, —1).

S
1.2. S: x2—|—22—4¥2= —2xy, Mo(—2, 1, 2).
1.3. S: X+ y*+ 2" —xy+32=7, M(l, 2, 1).
14, S: P+ 4"+ 22+ 6y+4x =8, Mo(—1, 1, 2).
i.5. S: 2x2—g2+z2—4z—|—y=13, Mo(2, 1, —1).
1.6. S: x4 y*+22—6y+424+4=0, Mp(2, 1, —1).
1.7. S: x4+ 2% — Byz + 3y = 46, Mo(1, 2, —3).
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2-1—9;5’——J«¢z—yz—0 My(0, 2, 2). :
PPz — L y—22= 2, Mg(l [, 1.
sy — 24— 2+ 2x =2, Mo(1, 1, 1).
:z—x2+92—2xy+2x——y,Mo(—l 1, —1).
Cr=yt— x <+ 2xy — 3y, Mo(l, 1)
: z—x2 7 ——2xy—x—2y, MD(-—l 1).
x? 2y + 22+ xz—4y =13, Mo(3, 1 2)
4y* — X +4xy—xz—|—3z—9 Mo(1, —2, 1),
z-—x y ——3xy—x+y+2 Mo(2, 1, 0).

x? — —|—22, 4+ xy 4+ x2=13, Mo(1, 2, 1).

1%

ho PO ho IO B it = ot it i ke s £D OO
%99999%%@%@%9%%9@“““““'

599074?’?‘:“'?’!\9:“959@?‘?9‘:‘“59!"’?‘?'

x2—y —I—z — 4x 4 2y = 14, Mo(3, 1, 4)
x2—|—y — 22+ xz 4y =4, Mo(l, 1, 2)
=yt — 224 xz+4x= —5 Mo(—2, I, 0}
x4y xz+yz——3x_-ll Mo(l, 4, —1).
x2-|—2g2—|—z —4xz =28, M0, 2, 0).
¥ — gyt — 222 — 9% =0, Mo(—1, —1, 1)
x2+y2—322+xy=—22 Mo(l, 0, 1).
2 x? g—l—z—6x+2y+6—-0 Mo(l, —1, 1).
2 x2+y —|-6xy—~—z-—8 Mo(1, 1, 0).
2 z—-2x2—3y + dx — 2y -+ 10, Mo(—1, 1, 3).
2 z-——x 4yt —Axy 4+ 3x — 15, Mo(—1, 3, 4).
2 z2=2X —i—2y —i—4xy—5y——10 Mo(—7, 1, 8).
1.30. =" =3y  +xy+3x+ 1, Mo(l, —1 2).

2. Haiitn BTOpble 4YacTHbE MPOU3BOLHLIC YKa3aHHbIX
hynKunit. YOe[HThCA B TOM, UTO ZYy = 2.

2.1. z=¢" "Y. 2.2. z=ctg (x +y).
2.3. z—tg(x/g) 2.4. z = cos (xy°).
2.5. z=sm(x -y 2.6. z=arctg (x + y).

2.7. z=arcsin (x —y).  2.8. z=arccos {2x + y).
2.9, z=arcctg (x — 3y). 2.10. z=In (3x* — 2¢°).

211, z=¢* 1V, 2.12. z=ctg(y/x).
2.13. z=tg\/xy 2.14. 2z = cos (x’y* — 5).
2.15. z==sin 1/ *y. 2.16. z = arcsin (x — 2y).

2.17. z = arccos (4x —y). 2.18. z=arcig (5x + Qy).
2.19. z=arctg (2x—y). 2.20. z=In (4x* — 5¢°).

221, z=eV:tY, 2.22.z = arcsin(4x 4 y).

2.23. z = arccos (x —5y). 2.24. 2= siny/ xy.

2.25. z = COS (3x —y¥. 2.26. z=arctg(3x + 2y).

2.27. z=In(5x* —3y*). 2.28. z= a'rcctg;(x — 4y).

2.29. z=In (3xy — 4). 2.30. z = tg (xy*).

3. TIpoBepHTDb, yAOBJIETBOPSAET JIH YKA3aHHOMY yPaBHEHHIO
JaHHasa ¢GyHKUMA U. o
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a 8 o |
3.2 x£+y_3=3(x3_y3)? u=ln—;-—|_-x3———y3. |
T oxt ot T x +(y+ ))

34. y

%u du
—_ — i
axay_(l +yln x)—ax, u=x’.

du Ou
6x+ydy 2u, u x+y

62 2
3.6. xga‘{,- + 20—, y=ev.

3.7. o204 _ 9%

| 20%u a0%u
3-8. x-é?——y.é?zo’u—:y %.
02u 62&! u
3.9.02—{— “ L =0, u= 1
X oy oz R
o \
3.10. 623;; :%f;-, == pCoslx +.ay).

3.1, % 4 ou
ou ou __ . Y
3.12, xa}.—l—y-a—y--u, u=xlIn<L,

X

3.13. ¥ —x% 0 y=n (X2 yd).

ax - oy
3.14. anu—-xy?E-l— =0, u=2 i
I 3 TY =0, u=2+arcsin (xy).

20°u a%u 0?
3.15. x == Qxyaxdy + yga—y‘é +2xy, u=0, u=e"

a?u _ . ._ x+y
3.16. m_o, u--arctg]—_};.

. Pu | Fu | | -
3.17. 5§+5;%=O’ u=In(x*+¢*+2x + 1).

318 k% %y g Bt
Oox +y¢?y+u 0, u 2yt
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'3.19. (‘;) ( (_) =1, u=2+ 47+ 22
3.20. x% +y—=2u, u—-——(x“’—l—y2) tg =,

— o=+ %) g
3.21. 9 6x + =0, u=e ¥ sin (x 4 3y).

3.22. x 25 >+ 2 xy2 +y23 “=0, u=uxe"*,

dxdy

Pu y Fu - 4
3.23. - + o7 0, #=arctg <
du Jdu X
3.24. X -+ y-a—y =0, 4 =arctg R

du 0% du Fu -
3.25. — _..____.__O u=1 ¥
ox Oxdy  Jy Ix* n (x Te )

3.26. x‘;—z—l—y%:(), u = arcsin x_f_y
327 L% é_%=§, u=rts
3.28. g_;""%:*:ﬁii' “=x:ff-
3.29. %;+‘;_‘;=Eg, u =2 + 4.
330. 4 %% =0, u=In(z’ — )

4. HccienoBaTh Ha SKCTPEMYM ClEAYIOLUME tpynxuuu _

4.1. zmy-\/’;— 2y — x + 14y. (Orser: zmu(d, 4=
4.2 z=x"+8y° —6xy+5 (Oraer: zni(l; 05)-_4)
43. z=1415x— 2 —xy — 24°. (Orser: zj.,(—4,
=)= —97)
44. 2=146x —x®—xy—y®. (Or8er: Zpay(4, —2)=
=13.)
4.5. z-)-x3+y — 6xy — 39x + 18y + 20. (O18eT: Zmin(5,
6) = —86
4.6. z=2x° —|—2y —6xy + 5. (Orser: zu,{l, 1)=3.)
4.7. z—3x + 34* — ~9xy +10. (Orser: zua(1, 1)=7)
48 2=x*+zxy+ i+ x—y+1. (Orser Zan(—1, )=

=0,)

4.9. z=4(x —y)— x — y Orser: zn.x(2, —2)=38.)

4.10. z=6(x —y)— 3y (Otser: zpax(l, —1)=6.)
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4.1211.)2 = x? 4+ xy +y?—6x — 9y. (_O_'ree'r: Zmin (1,  4) =
412, z=(x — 2" 4 2% — 10. (Oreer: 2,3,(2, 0)= —10.)
4.13. z=(x—5)"+ 4"+ 1. (Orser: 2,n(5, 0)= 1)
414, z2=2"+ 4° — 3xy. (Orser: Zmn(l, 1) = — 1.)
4.15, z2=2xy — 2x* — 4y°. (Or8eT: 230x (0, 0)=0.)

4, 1)6. z2=x\ly—x"—y+6x + 3. (Orser: zpa(4, 4)=
= |5.

4.17. 2=2xy —5x* —3y* + 2. (OrBer: 2,0u(0, 0)=2)

4.18. z==xy(12 — x — y). (Orser: z.(4, 4) = 64.)

4.19. z=xy —x° —y* +9. (0Or8er: 21n.x (0, 0)=9.)

4.20. 2=2xy —3x" — 27+ 10. (O18eT: Zzyex(0, 0) =
= 10)

421. z=ux"+ 84> — 6xy + 1. (Orser: z(l; 0,5)—= 0.)

422, 2= y\/;— Yy —x +6y. (Orser: Zoax(4, 4)=12)
i 4.23.1 )z = —xy+ 4>+ 95— 6y + 20. (Orser: zpi, (—4

4.24. 2 = xy

4.25. z=x

= —1.

426. z=x"+xy+y?—2x—y. (Orser: z,, (1, 0)=

4.27. z=(x—1)"+24°. (Oreer: zya(l, 0)=0.) -

4.28, 2= xy — 3x? — 23{2. (Orser: 244,(0, 0)=0.)

4.29. z=x"43(y+ 2. (Orser: 2, (0, —2)=0)

4.30. 2=2(x 4 y) — x° — y*. (OT8eT: 2y (l, 1)=2)

3. Haiitn nauGouibiuee # HameHbuee 3Ha4eHHa GyHKUUHU
2=2(x, y) B.oGaacti D, orpaHHueHHOI 3alaHHBIMH JIHHHSAMH.

(6 —x —y). (O1ser: 2,0,(2, 2)= 8.)
+4° —xy+ x +y. (Orger: zyn(—1, — D=

8l 2=3x+y—xy, D: y=x, y=4, x=0. (Orser:
Zuans(2, 2) =4, Zuauu(0, 0) = 2(4, 4) — 0.) S
5.2 2=xy—x—2y, D: x=3, y=zx, y=20. (Oraer:
znauﬁ(O, 0) = 2(3, 3) =0, zuaaM(S, O)_: —_ 3) o
83 z2=x*42xy—4x+8y, D: x=0, x=1 y=0,
y=2. (018eT: Zuans(l, 2) =17, Zyaun(]l, 0)=-3) .
54 z2=52"~3xy+y®, D: x=0, x=1, y=0, y=1.
(Or8er: Znaws(l, 0) =5, Zyauu(0, 0)= o)y . -
88 z=x’4lxy—~y'~4x, D: x—y+1=0, x= 3,
y=0. (Orser: Zyaus(3, 3) =6, Znann(2, 0)= —4.)
86, 2=x"+y*— 20 — 2y }-8, D: x=0,y=0x+y—
-1 P 0. .._(OTBQT-_' Znans(o, O)= 8, Zuaum (035; 0;5) = 6-5) o
81 z2=2C—xy 4y, D: x=0, x=1, y=0, y==8.
(Oreer: 2yaus(0, 6) =36, Zuauu (0, 0)=0)
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58 z=3x4+6y—x*—xy—y’, D: x=0, x= 1, y= 0,
y=1. (OTBeT zﬂaaﬁ(l 1) =6, Zuam(0, 0)=0.) _
5.9. z2=x*—2y° + dxy —6x — |, D: x=0, y=0, x+
+y—3=0. (OTBeT Zuans(0, 0)-—-—-l z.,a.m(O 3) -—19.)
5.10. z=x*42xy — 10, D: y=0, y =x*-—4. (Oraer:
Zuanb i, -2 =—§g, Zuaum( 3)"‘-—*15)
5(11 3z—xy5-—-2x-—-—2y7, D: x=0, x=3, y=0, y=4.
(Otaer: zuans(3, 4) =2, Zwaun(3, 0)= —6.)

5.12. z=%x —xy, D: y=8, y =2x% (O18eT: 2uuus(—2,
8) =18, zyuux(2, 8) = —14.)

5.13. z = 3x% 4 3¢ —-2x—2y+2 D: x=0, y=0,
x+y—1=0. (Oreer: 2,0, 1)=2(1, 0)=3, zﬁa..u(%,
1y _ 4
_3")_?') _ 5

5.14. z=2x>+4+3y>+ 1, D: y=1/9—zx2, y =0,
(Oreer: z..a..s(O, 3) =28, Zﬂauu(oa 0)=1)

5.15. 2=x>—2xy —y +4x+1, D: x=-—-3, y=0,
x+y+1=0. (Oreer: Zyws(—3, 2)=206, Zuauu(—2, 0)=
= —3.)

516, 2=3+2+ 3y  —x—y+1, D: x=5, y=0, x—
"'"'y"""l-—-o (OTBBT zuanﬁ(s 4)=ll5‘, Zgann(l, 0)23.)

5.17. z=2x2+2xy—_;_y2—4x, Diy=2x,y=2x=0.
(OTSGT.’ z"auﬁ(o, 0)=Z(l, 2)=0, ZH“"(O, 2)= "'—2.)
5.18. z=x2—2xy+£y2-—2x, D: x=0, x=2, y=0,

y=2 (Orser Zrans(0, 2)= 10, z( : 3)_. 167)
5.19. z=xy — 3x — 2y, D: x=0, x=4, y=0, y=4.

(OTBBT zHaﬁﬁ(O O) 0 znagm(4 0)_ —12)

- 5.20. z=x"+xy—2, D: y=4x>—4, y==0. (Orser:

z_m( -2, -2 22) = —007, zuww(05, —3=— 3,25.)

5.21. 2==xy(d—x—y), D: x=0, y=0, y=6—x.
(Orser: z,.a,.ﬁ(Q l)—-4 Zuawn (4, 2) = —64.)

5.22. z=x° —I—y —3xy, D:x=0,x=2, y=—1, y—--2
(Oteer: zyws(2, —1)= 13 z,.m(O )= —l)

523. 2=4(x —y)—x"—y°, D: x| 2y =4, x — 2y =4,

x=0. (Orser: z,.a..ﬁ(_s., %) %"3 Zuasw(0, 2) = —12)
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524 2= 2y —y' —4x, D:x=3,y=0,y=x+ 1.
(OTBGT.' 23;_"]6(3, 3) —_ 6, Zuaum (2, O) = _4.) -
5.25. z2=6xy—9x*— 9y’ + 4x 44y, D: x=0, x=1,

y=0,y=2. (omer; z..m( ' l) =2, 2.0 (02)= —28.)

3’73
526, z=x"+2xy—y* —2x 42y, D: y=x+2, y=0,
x=2. (018eT: Z,0:6(2, 3)=09, Zyan(l, O)= —1)

5.27. 2=4—2"—y? D: y=0, y=1/1 —x%. (Orser:
Zuana (0, 0) =4, Zyama(— 1, 0) = 2(1, 0) = 2.) -

5.28. 2=5x"—3xy+y*+4, D: x= —1, x=1,
y=—1, y=1 (0rser: zuauws(—1, 1)=2(1, —1)=13,
Zuan(0, 0)=4.) _

5.29. z=x"4+ 2y +4x—y* D: x+y+2=0, x=0,
y=0. (Or8er: 24aus(0, 0)=0, Zyaww(—2, 0)=2(0, —4) =

5.30. 2=2x"y —x’y —xy* , D: x =0, y=0, x +-y=6.
(Or8er: zuans(l, 0,5) = 0,25, Zyauu(4, 2) = —128))

Pewenue Tunosoeo sapuanra

- 1. Haiitu ypaBHeHusi KacateabHOI NMJIOCKOCTH M HOpMaJiu
K MOBepXHOCTH S: 2=y — y* 4 3xy — 4x + 2y — 4 B TouKe
Mo(—1, 0, 1.

© P Haxonaum yacThble HpOHM3BOAHbIE:

0z ' dz - :
— = —4, Z = — :
o 2x 4+ 3y il 2y+3x+2
IMoacrasnsa B nosyueHHble BhIpaXKeHHUS KOOP AMHATh!
Toukh Mo(—1, 0, 1), Buiuscasiem, cornacho gopmye (10.8),
KOOpAMHATLI BEKTOPA R, HEPNEHJHKYJAPHOTO K NOBEPXHOCTH
S B naHHO¥ TouKe: . : : SRR

=—1, C=—1.

Ml’]

oz _ __ 0z
A-—a w = —6 B'_d_y

- CaenoBaTeabHo, KacaTeabHasi MIOCKOCTh HMeeT ypaB-
HEHHE : S

—6(x+ 1) —y—(z— 1)=0 uau 6x+y+z+5='t0.,

‘4 YpaBHeHHe HOPMaJld Ha OCHOBaHMU Qopmyanl (10.9) 3a-
MHLIETCS] B BH/E * : |

x+1 _ gy  z—1
R Sy e
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2. HaiiTu BTOpHE 4acTHble NPOH3BOJAHLIE (PYHKUHM 2 =

— arccosy x/y. YO6eOIHTbCH B TOM, UTO 2%, = 2y%.
p BHayade HAXOAWUM NEpPBLIE HACTHBIE MPOM3BOAHBIC LaH-
HO# (YHKUHH:

4

[ 1 '
2y = - —_——  ——————
’ 1/1 —x/y 2°\x/y Y 2x\fjy—=x
| 1(_Q=ﬂ£%
’ V1l —x/y 2\x/y ¥ 2yVy — x

NupdepeHUUpPYa KarKAYK H3 NOMy4YeHHbIX NPOH3BOAHBIX
JiI0 X W N0 Yy, HAXOAHUM BTOPbleé YAaCTHbiE NPOU3BOJHLIE
JaHHOH (PYyHKLHH:

Vx
—H'\/_-\/__—ﬁ 2 y—x__ y—x—x

26y — %) /—‘“y_xy_x

Yy — 2x

TRV

2i/;(—;)(y 7= h/_(y“xh/:
zyy__u( ﬂ+y/(2m) _ Vet )

2=

2y =

¥y —x) "2y —x)
iy —x \/_ |
.Z” =_}_ 2_\;— ygy—x-+x
s y—=x 4y(y-—x W—x

. 1
4y — 0y —

Kak BHAHO, CMeIaHHbIE 4acTHble MPOH3IBOAHDIE 2 M 2
paBHE. o -
3. TlpoBepHuTh, ynoa.ne'raopﬂe'r JIH YPaBHEHHIO

0%u d*u Fu _ 4y oa
25 —92x bt
ax? ydxdy +a7 0 X +y ox

pyHkuaa = In (x> 4+ ¢°).
p Haxomum yacTHbe MPOM3BOAHBIE nepﬂoro U BTOPOrO
MopsiKa:
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ou _ 2 du _ 2y u __ Ay =1
Ox x2+y2’ ay x:!__l__y?’ ax2 (x2+y2)2’

Fu Ay Fu _ 200" -~ ¢
9xdy o+ 9y (P4

HO,U.CT&BJIﬂeM NMOJYyUYeHHbI¢ 3HAYEHHA [IPOH3BOAHLIX B Jie-
BYIO 4acTb HCXOIHOTOQ YpaBHeHHS:

2(y* —x%) 8x*y? 20~ g% __ Bay
R N e T
Toraa B neproil yacTu ypaBHeHHS uMeeM

442 2x Bxy®

x"’-}—yﬂ x2+y2_(x2+y2)2-
CpaBHuBasi ONYUEHHBIE Pe3YALTATHl, BHAMM, UTO HaHHAs
(GYHKUHA He ynOBJETBOpPSiET HCXOJHOMY ypaBHEHHIO. «
4. HcenenosaTh Ha JIOKaJdbHBIN 3KCTPEMYM (YHKLHIO
z=xy(x+y—2). | N
B Haxoaum nepsole wacTHble NpOH3BOAHbIE JaHHOH
GYHKUHH: ' '

2y =2xy+ y* — 2y, zj = x>+ 2xy — 2x.

IpupaBHHBas WX HymIo, NoJAyYaeMm CHCTEMY ypaBHEHHix

y(2x+y —2) =0,
x(x+2y—2)=0,}

H3 KOTOPOH ofpejessieM CTallKOHADHBIE TOYKMU AAHHOM
¢yrkuun: M(0, 0), Ma(2, 0), M5(0, 2), M4(2/3, 2/3). C to-
Mombio Teopembl 2 H3 § 10.4 BLISCHHM, ‘KaKHe H3 3THX
TOYeK ABASIOTCA TOUKAMH 3KcTpeMyMa. /st 3Toro BHauaje
HaHleM BTOpBIE YaCTHbIE MPOU3BOAHLIE AAHHOH (PYHKLHK:

Zh=2y, 2y =2x+2y — 2, zJ,=2x.

[oacraBnsis B nosyyenHbie BoIpaKEHUS 1151 1POH3BOLHBIX
KOOpJIHHATEI CTAHOHAPHEIX TOYEK M UCMOJNb3Ys AOCTATOUHbIE
yenosusa 3kctpemyma (cM. § 10.4), umeem: aasi Touku M,
A= —4 <0, T. e. 3KCTpeMyMa HeT, 4JIsi TOUKH My A = — 4 &=
<0, T. e. 3KcTpemyma HeT, Aasi TOuKH My A= —4 <0,
T. €. 9KCTpeMyMa HeT, Al Touku My A=12/9>0,
A=4/3>0, T. e. UMeeM TOUKY JOKAJbHOIO MHHHMYMa
GYHKIUHK, B KOTOPOH 2y, = 2(2/3, 2/3) = —8/27. «

5. Halitn HanGosblee u HauMeHbLIee 3HAYCHHS! PYHKLHH
2=uxy — y° + 3x + 4y B o6nacTh D, orpaHHYeHHO JHHHAMH
x=0y=0, x+y—1=0 (puc. 10.5). ~
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ry

Puec 105

P BhisiCHHM, CYLIECTBYIOT JH CTALHOHAPHblE TOUKH, Je-

Kaliye BHYTpPH AanHOH o6aactu D, T. €. BHYTPH TpeyroJib- '
nuka OAB. Umeem:

zZe=y+3=0,
z;=x—2y+4=0.}

Pelras NoJydyeHHYI0 CHCTeMY ypaBHEHHH, HaXOAWM CTa-
wHoHapHylo Touky M(—10, —3). Ona jexur BHe 06,1aCTH
D, chegoBaTebHO, IPH PeliCHHH 3a1a4l Mbl €€ HE YUHTbIBaeM.
Hccaenyem 3HaueHusi GyHKUHH Ha rpasuue obnacrua D. Ha
cropore OA (y =0, 0 << x << 1) Tpeyroabhnka OAB QyHKIHA
2 umeeT BHA 2= 3x. CTanMoOHApHBLIX TOUEK Ha OTpe3ke
OA Het, Tak Kak 2’ = 3. B Toukax O H A COOTBETCTBEHHO
2(0, 0)=0, 2(1, 0)=23. Ha cropoue OB{x=0, 0<<y< 1)
TpeyroabHHKa ¢yukuusi 2= —y° -+ 4y, 2’ = —2y + 4. Ha-
XOAMM CTALHOHAPHYIO TOUKY H3 ypaBHeHHsi —2y -4 ==0;
noayuaem, uto y = 2. Takum obpasom, Touka M,(0, 2) He
npuHaanexut obaacti D. 3HaueHue QYHKUWH B TOYKe
'B z(0, 1) = 3. HaxoaxMm Hanbonbliiee H HaHMeHbllIee 3HaUECHHS
na cropode AB: x+y=1. 3nech y=1—x, z= —2x 4+
+2x+43, Toraa ' = —4x+2 n u3z 2’=0 caenyer
x=1/2, T. e. cranuonapHas Touka M(1/2, 1/2) npunanse-
KHT rpanuue obaacti D. 3uadeHHe ¢QYHKUHH B Hel
2(1/2, 1/2)=13,5. CpaBHuBasi Bce [0JyYeHHblE 3HAUCHHA
(PYHKUKHH, BHAHM, YTO

Zuant — Z(l /2, 1/2) = 3,5, Zuaun = Z(0,0) — O. ‘
10.6. JOAOJIHUTEJBHBIE 3A0AUYH K . 10

1. Haiitu o6aacTb onpeneneHus GyHKUMH & ==\ 2(2 —2)
+1n (4 — x%) — 3y. (Oreer: |x| <2, 0<<22) o

240

http://ischanow.com



